

ہیڈ کوارٹرز،
ماڈرن ایجوکیشنل سولہ۔ اے۔ سون،
اسلام آباد۔
فون: 051-9107128
فیکس: 051-9107129

پاکستان الیکٹرانک میڈیا ریگولیشن اتھارٹی

ہیڈ کوارٹرز، اسلام آباد



﴿پریس ریلیز﴾

چیئر مین ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے میں غیر قانونی انڈین چینلوں کے خلاف جاری کارروائیوں کا جائزہ۔

اسلام آباد: 23 جولائی 2020ء

چیئر مین ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے نے ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے کے علاقائی دفتر فیصل آباد کا دورہ کیا۔ انچارج ریجنل آفس فیصل آباد حافظ محمد جنید نے چیئر مین ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے کے خلاف کی جانے والی کارروائیوں اور دیگر عملی سرگرمیوں کے بارے میں آگاہ کیا۔ چیئر مین ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے نے واضح احکامات دیئے کہ اگر کوئی کیبل آپریٹر مسلسل خلاف ورزی کا مرتکب ہو تو اس کا لائسنس منسوخ کیا جائے۔

اس دورے کے موقع پر چیئر مین ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے نے ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے کے علاقائی دفتر فیصل آباد کے خاتمہ سے متعلق حکومتی پالیسی، عدالتی احکامات اور دیگر اقوانین پر سختی سے عملدرآمد کروانے اور کیبل نشریات کو اقوانین کے مطابق ہونے کی تلقین کی اور کیبل آپریٹرز کو معاشرے کی تعمیر و ترقی میں کردار ادا کرانے پر پابند کرنے کا کہا۔ انچارج ریجنل آفس فیصل آباد نے آگاہ کیا کہ ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے میں روزانہ کی بنیاد پر کیبل نیٹ ورکس پر غیر قانونی چینلوں کے کمانے کیلئے استعمال ہونے والے آلات قبضے میں لے رہی ہیں۔ کسی بھی غیر قانونی سرگرمی کی صورت میں ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے کے احکامات کو عملی جامہ پہنانے کا مجاز ہو گا اور خلاف ورزی کی صورت میں ادارہ کیبل آپریٹرز کے خلاف ایف آئی آر بھی درج کرائے گا۔

چیئر مین ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے نے مذکورہ دفتر کے افسران سے کہا کہ وہ ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے کے علاقائی دفتر فیصل آباد کے خاتمہ سے متعلق پالیسی، عدالتی احکامات اور دیگر اقوانین پر سختی سے عملدرآمد کروانے اور کیبل نشریات کو اقوانین کے مطابق ہونے کی تلقین کی اور کیبل آپریٹرز کو معاشرے کی تعمیر و ترقی میں کردار ادا کرانے پر پابند کرنے کا کہا۔ انچارج ریجنل آفس فیصل آباد نے آگاہ کیا کہ ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے میں روزانہ کی بنیاد پر کیبل نیٹ ورکس پر غیر قانونی چینلوں کے کمانے کیلئے استعمال ہونے والے آلات قبضے میں لے رہی ہیں۔ کسی بھی غیر قانونی سرگرمی کی صورت میں ہیڈ آف ایس اے اور ایف اے کے احکامات کو عملی جامہ پہنانے کا مجاز ہو گا اور خلاف ورزی کی صورت میں ادارہ کیبل آپریٹرز کے خلاف ایف آئی آر بھی درج کرائے گا۔

اس موقع پر ڈائریکٹر جنرل (آپریٹنگ) محمد فاروق، جنرل منیجر (میڈیا و تعلقات عامہ) محمد طاہر بھی ان کے ہمراہ تھے۔


(محمد طاہر)

جنرل منیجر (میڈیا و تعلقات عامہ)